

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сережа

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 06.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/468/answer/469>



Заключение врача

Уважаемый Сережа! Частые головные боли и пронзительный шум в Ушах - это признаки многих заболеваний. Это может быть результатом повышения или понижения артериального давления, нарушения мозгового кровообращения, также эти симптомы встречаются при заболеваниях органов слуха и вестибулярного аппарата. Прежде чем лечиться травами, нужно обследоваться, чтобы знать какие именно травы Вам нужны. Вам необходимо сделать общий анализ крови, ЭКГ (электрокардиограмма), измерить артериальное давление, а также проконсультироваться у терапевта, невропатолога, ЛОР-врача. Возможно эти специалисты назначат Вам дополнительные методы обследования. Лишь только после установления диагноза, можно говорить о лечении. Фитотерапия (лечение травами) применяется в сочетании с другими медикаментозными методами лечения. При сообщении мне точного диагноза, рекомендованного Вам лечения, буду рад помочь Вам в области фитотерапии.